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Tästä lehtisestä löydät tietoa rippikoulusta: 
 

Tervetuloa rippikouluun!  

Rippikouluun ilmoittautuminen 

Millaiseen rippikouluun voit ilmoittautua? 

Muista ilmoittautuminen, vaikka kävisit rippikoulusi muualla 

Rippikoululeirien maksuista 

Konfirmaatio 

Vakuutukset 

Rippikoulun turvallisuus  

Rauman seurakunnan rippikoululeirien järjestyssäännöt 

Ilmoittautumislomakkeen täyttämisohje 
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Tervetuloa rippikouluun! 
Tämä esite on erityisesti sinulle, vuonna 2010 syntynyt. Onneksi olkoon rippikouluiän saa-
vuttamisesta. Tässä oppaassa on tärkeää tietoa sinulle, olet sitten tulossa oman seurakun-
nan riparille tulevana vuonna, aikeissa käydä jonkun muun järjestämän riparin, tai haluat 
riparille vasta ensi vuonna. 
 
Kasteen yhteydessä vanhemmat, kummit ja seurakunta saivat tehtävän huolehtia kristilli-
sestä kasvatuksestasi. Sinut on kutsuttu eri ikäisenä kirkolle juhliin ja tapahtumiin ja olet 
ehkä käynyt seurakunnan päiväkerhossa tai koululaisten klubissa. Mahdollisesti olet oppi-
nut iltarukouksen, tai käynyt seurakunnan leireillä. Myös koulun uskonnonopetuksesta olet 
voinut saada perustietoa kristinuskosta.  
 
Olet tervetullut mukaan rippikouluun, vaikka et olisikaan kirkkomme jäsen. Jos haluat rippi-
koulun käymisen lisäksi liittyä kirkkoon ja tulla konfirmoiduksi, tapahtuu se kasteen kautta. 
Rippikoulusi pappi keskustelee asiasta tarkemmin sinun ja huoltajiesi kanssa. 
 
Rippikoulun tarkoitus on antaa mahdollisuus pohtia elämän suuria kysymyksiä itsenäisesti 
ja yhdessä muiden kanssa. Lisäksi on mahdollisuus viettää aikaa niin muiden nuorten kuin 
Jumalankin kanssa. Rippikoulu on monille merkittävä ja ainutlaatuinen vaihe elämässä.  
 
Rippikouluun kuuluu muutakin kuin leiri tai viikon opetusjakso. Jokaiseen rippikouluun kuu-
luu useampia etukäteispäiviä sekä seurakunnan toimintaan tutustumista monin eri tavoin. 
Rippikoulun suorittaminen edellyttää täysipainoista osallistumista myös näihin tapaamisiin. 
Tarkemmat tiedot rippikoulun tapaamisista saat ryhmäjaon jälkeen oman ryhmäsi ohjaa-
jilta. Ilmoitathan mahdollisimman hyvissä ajoin, jos et pysty osallistumaan johonkin tapaa-
misista. Ohjaajasi neuvovat sinua poissaolokerran korvaamisessa.  
 
Tervetuloa mukaan! 
 
 
 
Lotta Hatakka    
rippikoulutyöstä vastaava  
lotta.hatakka@evl.fi 
044 7691291 

 

mailto:lotta.hatakka@evl.fi
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Rippikouluun ilmoittautuminen 
 
Rauman seurakunnan rippikouluihin ilmoittautuminen tapahtuu sähköisesti netin kautta. 
Voit ilmoittautua rippikouluun 9.–30.8.2024 välisenä aikana.  
 
Mikäli rippikouluryhmissä on vielä tilaa, avaamme jälki-ilmoittautumisen 11.–18.9.2024 Il-
moittautumalla varsinaisena ilmoittautumisaikana varmistat kuitenkin parhaiten mahtumi-
sesi toivomaasi rippikouluryhmään.  
 
Linkin rippikouluilmoittautumiseen löydät kotisivuiltamme:  
www.raumanseurakunta.fi. Ilmoittautumislinkki löytyy sekä etusivulta että rippikoulujen 
omalta alasivulta. Linkki vie sinut suoraan ilmoittautumislomakkeelle.  
 
Huoltajasi ilmoittaa vahvan ilmoittautumisen kautta sekä omat tietonsa että sinun, rippikou-

lulaisen, tiedot.  

 

Huom! Huom! Huom! 

 

On todella tärkeää, että huoltaja kirjautuu ilmoittautumislomakkeelle kohdasta ”Vahva tun-

nistautuminen” ja valitsee sen jälkeen vaihtoehdon 2. ”Olen huoltaja ja ilmoitan alle 13-

vuotiaan.” Tämä vaihtoehto mahdollistaa, että huoltaja voi täyttää kaikki ilmoittautumiseen 

vaadittavat tiedot. Huoltaja, käytä tätä 2. vaihtoehtoa, vaikka nuoresi ei enää olekaan alle 

13-vuotias. 

 

 
Jos ilmoittautumisessa on ongelmia, tai jos mietit, millainen rippikoulu sopisi sinulle parhai-
ten, voit lähettää sähköpostia osoitteeseen lotta.hatakka@evl.fi., tai soittaa numeroon 044 
7691291.  
 
 
 
 
 

Millaiseen rippikouluun voit ilmoittautua? 
 
Rippikoulun voi käydä monella eri tavalla. Kaikki rippikoulutyypit eivät sovi jokaiselle, 
joten mietithän tarkasti yhdessä huoltajiesi kanssa, mikä voisi olla paras tapa juuri sinulle 
rippikoulun käymiseen.  
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Jos käyt koulua pienryhmässä:  
 

Jos käyt koulua pienryhmässä, on tavallinen rippileiri sinulle luultavasti liian kuormittava. 
Saat varmemmin onnistumisen kokemuksia pienryhmämuotoisesta rippikoulusta. Myös yk-
sityisrippikoulun käyminen on mahdollista.  

 

Pienryhmäriparit talviloman aikana Unajan seurakuntakodilla 

 

16.-19.2.2025 (su-ke) 

aamuryhmä klo 10—13 (yhteinen lounas klo 11.30) 

iltaryhmä klo 15—18 (yhteinen päivällinen klo 16.30) 

 

Pienryhmäripari on tarkoitettu sellaisille nuorille, jotka käyvät koulua pienryhmässä tai mu-
kautetun oppimäärän mukaisesti. Voit ilmoittautumislomakkeelle merkitä, kumpaan ryh-
mään mieluummin haluaisitte.  

Kummankin riparin konfirmaatiot ovat Pyhän ristin kirkossa 3.5.2024. Aamuryhmän konfir-
maatio alkaa klo 11 ja iltaryhmän konfirmaatio klo 13.  

 

Hinta 15 €, sisältää lounaan/päivällisen 

 

 

Satakunnan yhteiset rippikoulut kehitysvammaisille nuorille 

 

Satakunnassa järjestetään vuosittain erityistä tukea oppimiseensa tarvitseville kehitysvam-
maisille suunnattua pienryhmämuotoista rippikouluopetusta Satakunnan alueen nuorille. 

Vaikeimmin vammaisille ja vaikeimmin autistisille nuorille on pienryhmä- ja yksityisrippikou-
lua päivätoteutuksena ilmoittautuneiden nuorten tarpeiden mukaan. Yhteistyötä tehdään 
oman seurakunnan rippikoulutyön ja koulujen kanssa. Rippikoulun työvälineinä ovat rukous-
helmet, selkoraamattu ja musiikki. Opetus on osallistavaa ja kokemuksellista. 

Tarvittaessa perustetaan myös muita leiriryhmiä, jos tietyltä alueelta ilmoittautuu runsaasti 
nuoria. Rippikouluryhmät jaetaan ensisijaisesti kunta- ja koulurajojen mukaan.  

 

Satakunnan yhteisistä kehitysvammaisten rippikouluista ilmoitetaan Ulvilan seurakunnan 
nettisivuilla. 
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Jos sinulla ei ole tuen tarvetta, mutta et halua tavalliselle  

rippileirille:  
 

Rippikoulun voi käydä myös muuten, kuin osallistumalla lähes viikon kestävälle leirille. Ehkä 
jännität sosiaalisia tilanteita, tai rippikouluvuotesi on kiireinen vaikkapa tavoitteellisen har-
rastamisen vuoksi. Silloin iltarippikoulu tai yksityisrippikoulu voi olla sinulle hyvä tapa käydä 
rippikoulu.  

 

Iltarippikoulu  

 

Iltarippikoulussa rippikoulua käydään pienissä paloissa. Suurin osa tapaamisista on arki-
iltoina, mutta muutama tapaaminen pidetään viikonloppupäivinä. 

Iltarippikouluryhmän konfirmaatio on Pyhän ristin kirkossa 17.5.2024 klo 11. 

 

Hinta: 0 €, iltarippikoulu on ilmainen 

 

 

Yksityisrippikoulu 

 

Jos et halua käydä rippikouluasi ryhmässä, tai harrastuksesi tai muu elämäntilanteesi ei 
mahdollista ryhmämuotoiseen rippikouluun sitoutumista, voi yksityisrippikoulu olla sinulla 
hyvä vaihtoehto.  

Yksityisrippikoulussa rippikoulua käydään kahdestaan rippikoulua ohjaavan papin kanssa. 
Rippikoulun tapaamisaikataulu ja konfirmaatioajankohta sovitaan yhdessä rippikoulupappisi 
kanssa.  

 

Hinta: 0 €, yksityisrippikoulu on ilmainen 
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Jos haluat rippileirille:  

 
Viihdytkö hyvin isommassakin porukassa, eikä sinulla ole suurta tuen tarvetta sosiaalisissa 
tilanteissa tai oppimisessa? Jos vastasit kyllä, rippileiri voisi olla sinulle sopiva tapa käydä 
rippikoulu. 

 

Tarjoamme vuodelle 2025 perinteisiä kesällä pidettäviä rippileirejä, talvikauden futisriparin 
ja tulevan vuoden uutuuksina kaupunkileirin, jonka aikana yövytään kotona sekä yhdistel-
märiparin, joka koostuu rippikoulutapaamisista, kahdesta rippikoulupäivästä ja pääsiäislo-
malla vietettävästä neljän yön yli kestävästä leiristä. 

Eri rippileirivaihtoehdot toteutuvat, mikäli ilmoittautuneita on riittävästi.  

 

 

Yhdistelmäripari 
 
Yhdistelmäripari koostuu parista rippikoulupäivästä ja muutamista lyhyemmistä riparitapaa-
misista alkukeväästä sekä pääsiäislomalla vietettävästä leirijaksosta Meriristin toimintakes-
kuksessa.  
 
Tämä rippikoulu voi olla erityisen hyvä sellaiselle, joka ei ole aivan varma, jaksaako koko 
viikon mittaista leirijaksoa. Sijaintinsa vuoksi tämä leiripaikka mahdollistaa myös kotona yö-
pymisen leirijakson aikana sitä toivovalle.  
 
Yhdistelmäripari sopii hyvin myös sellaisille innokkaille leireilijöille, jotka haluavat käydä rip-
pikoulunsa jo kevätkauden aikana.  
 
Yhdistelmäriparin leiri pidetään torstai-illasta maanantai-iltapäivään, 17.—21.4.2025. 
Konfirmaatio on Pyhän ristin kirkossa 26.4.2025 klo 11. 
 
Hinta: 50 €, sisältää täysihoidon omin liinavaattein leirijakson aikana 

 

Kaupunkiripari 

 

Tule kokemaan Raumalla aivan uusi, mutta muualla suuresti tykätty riparivaihtoehto, jonka 
aikana vietetään yhteisiä leiripäiviä eri puolilla Rauman keskustaa ja lähialueilla. Yöt nuku-
taan kotona. Mukana leirillä myös isosia ja paljon mukavaa tekemistä, yhdessäoloa ja yh-
dessä oppimista.  

Kaupunkiriparipari kokoontuu kevään aikana muutamia kertoja tutustumaan toisiinsa ja seu-
rakunnan toimintaan ja varsinainen leiri, eli kesän leiripäivät, on kahdessa osassa:  

ti-pe 3.-6.6.2025 ja ti-ke 10.-11.6.2025.  

Kaupunkiriparin konfirmaatio pidetään Pyhän ristin kirkossa 14.6.2025 klo 10. 

 

Hinta: 30 €, sisältää leiripäivien ruokailut 



   

8 

 

Futisripari 
 
Futisripari on tarkoitettu jalkapalloa aktiivisesti harrastaville. Futisripari pidetään Laitilassa 
Lehtoniemen leirikeskuksessa joululomalla, 30.12.2024—5.1.2025. Ryhmän muut tapaa-
miset ja konfirmaatiopäivä sovitaan syksyllä 2024 yhteistyössä Pallo-Iirojen kanssa. 
 
Leirin aikana osallistutaan kolmena päivänä Pallo-Iirojen valmentajien vetämiin treeneihin 
Raumalla talviharjoitteluhallissa. Treeneihin on bussikuljetus Lehtoniemestä.  
 
Futisriparin konfirmaatio pidetään Pyhän ristin kirkossa helmikuussa. Ajankohta sovitaan 
syksyllä yhdessä Pallo-Iirojen kanssa.  
 
hinta: 100 €, sisältää täysihoidon omin liinavaattein ja bussikuljetukset treeneihin, Pallo-Iirot 
huolehtii valmennuksesta ja kenttämaksuista 
 
Huomioithan, että omat lajinmukaiset treenivarusteet ovat välttämättömät.  
 
Lehtoniemen leirikeskus (Rantalantie 274, Laitila).  
Leirille saapuminen ja kotimatka omin kyydein. Treenimatkat kuljetaan bussilla.  
 

 

  
 

Perinteinen rippileiri kesällä 
 
Raumalla vuodesta toiseen suosituin rippikoulumuoto on perinteinen rippikoululeiri. Rippi-
koululeirejä järjestetään koko kesäkauden ajan. Rippileirejä pidetään sekä Rauman edus-
talla Karvatin leirisaaressa että Meriristin toimintakeskuksessa, joka on tulevana vuonna 
upouusi mittavan peruskorjauksen jäljiltä.  
 
Matkat leirille ja takaisin kuljetaan omin kyydein. Tästä poikkeuksena seurakunnan järjes-
tämä (maksuton) venekuljetus mantereelta Karvattiin ja takaisin siellä pidettävien leirien 
osalta. 
 
Tarjolla on lisäksi yksi leiri Narvin kesäkodilla, jonka konfirmaatio pidetään Lapin kirkossa. 
Tämä leiri toteutuu vain, jos ilmoittautuneita ryhmään on riittävästi. Leiri Narvin kesäkodilla 
11.—17.6.2025 ja konfirmaatio Lapin kirkossa 29.6.2025 klo 13. 
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Perinteiselle rippileirille voit osallistua ongelmitta, jos olet leiriajankohtana  
leirikuntoinen:  
 

- pystyt nukkumaan muiden kanssa samassa huoneessa (tai pystyt järjestämään 
kyydit itsellesi kotiyöpymistä varten, leiripäivän kesto n. 9–22.30) 

- pystyt toimimaan ryhmässä 
- mahdollisen sairauden oireet ovat riittävällä tavalla hallinnassa (oireilu ei saa kuor-

mittaa kohtuuttomasti sinua, kavereita, isosia tai työntekijöitä) 
- pystyt olemaan osan päivästä ilman puhelinta 
- sinulla on seuraavat perustaidot: luku- ja kirjoitustaito, kellon tunteminen, kyky huo-

lehtia henkilökohtaisesta hygieniasta, omatoiminen ja riittävä syöminen 
 

Jos jonkin taidon kohdalla on haasteita joko nyt ilmoittautuessa, tai leirin lähestyessä, olet-
tehan heti yhteydessä (lotta.hatakka@evl.fi tai 044 7691291), jotta voimme yhdessä jutella 
leirille osallistumisen edellytyksistä, ja millaisella tuella osallistumisesi saattaisi mahdollis-
tua. Näin vältytään siltä, että kesken leirin joutuisimme yllättäen jopa keskeyttämään leirisi 
ja rippijuhlapäiväsi voi siirtyä.  

 
 
 
Rauman seurakunnan perinteiset rippileirit kesällä 2025 kestävät keskiviikosta seuraavan 
viikon tiistaihin. Näiden rippikouluryhmien konfirmaatiot pidetään saman viikon viikonlop-
puna, jolloin leiri päättyy. Poikkeuksena juhannusviikko, jolloin ei ole konfirmaatioita. Kon-
firmaatio siirtyy juhannusviikolta seuraavaan viikonloppuun. 
 
Saat tiedon rippikouluryhmästäsi, konfirmaatiopäivästäsi ja -ajasta niihin sähköpostiosoit-
teisiin, jotka on ilmoittautuessa annettu. Tieto lähetetään heti, kun rippikouluryhmät on 
saatu muodostettua. 
 
Hinta: 80 €, sisältää täysihoidon omin liinavaattein 
 

 
Rippikouluryhmiin mahtumisesta 

 

Leirejä ja muita rippikouluryhmiä ei täytetä ilmoittautumisjärjestyksessä, joten ilmoittautu-

minen ei ole nopeuskilpailu.  

 

Jos tiettyyn rippikouluun tai leirille on halukkaita enemmän, kuin sille mahtuu, paikat jae-

taan seuraavasti:  

 

1) Raumalla asuvat Suomen evankelis-luterilaisen kirkon jäsenet  

2) muut Raumalla asuvat nuoret 

3) muualla asuvat leirille ilmoittautuneet 

 

Tarvittaessa leiripaikat arvotaan kaveritoive huomioiden. 
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Muista ilmoittautuminen, vaikka kävisit rippikoulusi muualla 
 
Voit käydä rippikoulusi myös muualla kuin Raumalla. Joko jonkin toisen seurakunnan, tai 
vaikkapa jonkin kirkollisen järjestön, yhdistyksen tai urheiluliiton rippikoulussa.  
 
Tärkeä osa jokaista rippikoulua on omaan seurakuntaan tutustuminen. Vaikka kävisitkin 
rippikoulusi muualla kuin Raumalla, ilmoittaudutte myös Rauman seurakunnan rippikouluil-
moittautumisen kautta kotiseurakuntajakson suorittamista varten.  
 
Näin varmistuu, että saat kotiseurakuntajakson suoritettua ja rippikoulusi etenee sujuvasti. 
Ilmoittautumisen yhteydessä valitaan vaihtoehto, jossa ilmoitetaan osallistuminen muuhun, 
kuin Rauman seurakunnan rippikouluun. Muualla rippikoulun käyvistä pyritään muodosta-
maan kotiseurakuntajaksoa varten oma ryhmänsä. 
 

Rippikouluun voi tulla myös vuotta myöhemmin 

 
Jos olet tulevana kouluvuonna vielä 7-luokalla ja haluat tulla luokkakavereidesi kanssa sa-
mana vuonna rippikouluun, tai jos terveytesi ei nyt mahdollista rippikouluun osallistumista, 
voit osallistua ryhmämuotoiseen rippikouluun hyvin myös vuonna 2026.  
 
Jos haluat tulla rippikouluun vasta vuonna 2026, valitkaa ilmoittautumisesta kohta: ”Tilaan 
vuoden 2026 rippikouluoppaan.” Muistakaa täyttää ilmoittautumiseen nuoren nimi ja posti-
osoite, jotta osaamme lähettää vuoden päästä uuden rippikouluinfon. Ilmoittakaa myös, jos 
osoite muuttuu vuoden aikana.  
 
 
 

Rippikoululeirien maksuista 

 

Osa rippikouluistamme on maksullisia. Lasku lähetetään talvikauden rippikouluista syksyn 
aikana ja kesän rippikouluista kevään aikana. Laskuun liittyvissä kysymyksissä kannattaa 
olla yhteydessä hyvissä ajoin.  
 

Maksuvaikeuksien tai vähävaraisuuden perusteella seurakunta voi myöntää maksuvapau-
tuksen tai alennetun hinnan enintään 80 euroa maksavista rippikouluista, tai 80 euron suu-
ruisen alennuksen Futisriparin leirimaksusta.  
 
Lisätietoa maksuvapautuksesta tai alennetusta hinnasta ja niiden hakemisesta saa johta-
valta diakoniatyöntekijältä, Satu Sallalta, puh. 044 769 1270.  

 
Olettehan yhteydessä heti, kun tiedätte hakevanne maksuvapautta tai hinnan alennusta, 
jotta asia ehditään selvittää ennen laskujen lähettämistä. Maksamattomat laskut siirtyvät 
nykyään automaattisesti perintätoimiston hoidettaviksi.  
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Konfirmaatio 

Rippikoulu on yleensä noin puolen vuoden mittainen prosessi, joka päättyy kirkossa pidet-
tävään konfirmaatiomessuun. Konfirmaatiossa rippikoulun käynyt tunnustaa uskonsa yh-
dessä seurakunnan kanssa ja hänet siunataan. Konfirmaation jälkeen saa käydä itsenäi-
sesti ehtoollisella. Lisäksi saa oikeuden toimia kummina ja 18 vuotta täytettyään saa aset-
tua ehdokkaaksi seurakuntavaaleissa. Rippikoulun käyminen on edellytys kirkolliselle avio-
liittoon vihkimiselle.  
 
Rippikoulu on mahdollista käydä myös ilman konfirmaatioon osallistumista. Tällöin saat to-
distuksen rippikoulun käymisestä, mutta et konfirmoiduille kuuluvia oikeuksia kirkos-
samme. 
 
Kesällä 2025 rippikoulujen konfirmaatiot pidetään pääasiassa Pyhän ristin kirkossa, mutta 
ilmoittautumisessasi voitte ilmoittaa, jos haluat sen sijaan osallistua konfirmaatioon Lapin 
kirkossa tai Kodisjoen kirkossa. (Muiden kuin perinteisten kesän leirien osalta konfirmaatiot 
on ilmoitettu tässä oppaassa kyseisen ryhmän esittelyn kohdalla.)  
 
Konfirmaatio Lapin kirkossa 29.6. klo 13. (Mikäli Narvin kesäkodin leiri ei toteudu, pidetään 
Lapin kirkossa 10.8. klo 13 konfirmaatio, johon voi osallistua riippumatta siitä, millä leirillä 
nuori on ollut.) 
 
Konfirmaatio Kodisjoen kirkossa 17.8. klo 13. 
 

Vakuutukset 
 
Seurakunnalla on suppea tapaturmavakuutus, joka korvaa rippikoulussa tapahtuneiden ta-
paturmien hoitokuluja. Vakuutus on pienimuotoinen ja koskee vain seurakunnan itse järjes-
tämää ohjelmaa, eikä siten kata Futisriparin treeneissä tapahtuneita tapaturmia. Rippikou-
lulaisten henkilökohtaisia esineitä vakuutus ei korvaa. Lisätietoja seurakunnan vakuutuk-
sista saa talous- ja henkilöstöpäällikkö Sanna Kempiltä, puh. 044 769 1206. 
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Rippikoulun turvallisuus 
 
Rippileireillä noudatetaan seurakuntien retki- ja leiritoiminnan turvallisuusohjeita. Ne mää-
rittelevät, että leirille osallistujien tulee antaa tarvittavat tiedot terveydentilastaan ja muusta 
leirin ja rippikoululaisen turvallisuuteen liittyvistä asioista.  
 
Nämä tiedot kerätään ilmoittautumislomakkeella, jolle huoltaja kirjautuu vahvalla tunnistau-
tumisella. Näiden tietojen avulla leirin vetäjät saavat tietoa leiriläisten turvallisuuteen liitty-
vistä asioista kuten allergioista, yleisestä terveydentilasta, uimataidosta, erityisen tuen tar-
peesta, oppimisvaikeuksista yms.  
 
Erityisen tärkeää on kertoa, jos nuorella on jonkinlainen aisti- tai liikuntavamma, tai jos hän 
on koulussa pienryhmäopetuksessa. Näin voimme paremmin yhdessä huoltajien kanssa 
keskustellen varmistaa, että nuoren toivoma rippikoulu on sellainen, jossa hän voi saada 
tarvitsemansa tuen. Tietoja käsitellään tietoturvaselosteemme mukaisesti luottamukselli-
sesti ja niin, että vain rippikoulun ohjaajat näkevät tiedot. Tietoja ei siis anneta muille nuorille, 
esimerkiksi isosille, elleivät nuori ja huoltaja toisin erikseen toivo. Ilmoittautumistiedot pois-
tetaan, kun niitä ei enää tarvita. 
 
Tiedon rippikouluryhmästä, ja kesän perinteisten leirien osalta myös konfirmaatiosta, saatte 
sähköpostitse ilmoittautumisessa antamiinne sähköpostiosoitteisiin, kun ryhmäjako on val-
mis.  
 
Ryhmän muista tapaamisista saatte sähköpostitse tietoa ryhmän omilta ohjaajilta, kun eri 
ryhmien työparit on saatu valittua ja he ovat ehtineet miettiä ryhmän tapaamisten aikataulua. 
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Rauman seurakunnan rippikoululeirien järjestyssäännöt 
 
Leiriläiset noudattavat leirin johtajien ja muun henkilökunnan ohjeita ja määräyksiä, 
koska johtajat ovat vastuussa leiriläisistä. 
 
Leirillä noudatamme sovittua päiväohjelmaa ja kellonaikoja. Yöllä noudatetaan leirin päivä-
ohjelman mukaista hiljaisuutta. Jos hiljaisuuden noudattaminen tuottaa leiriläiselle vaikeuk-
sia, keskustellaan ongelmasta huoltajien kanssa, ja voidaan siirtyä kotona yöpymiseen. 
 
Leirin johtajien on tiedettävä leiriläisten olinpaikka. Siksi leirialueelta ei saa poistua 
ilman lupaa. 
 
Jotta viihtyisimme, pidämme paikat siisteinä sekä sisällä että ulkona. Kiinteistön ja 
irtaimiston sotkeminen tai muu vahingoittaminen on kielletty. Vahingon aiheuttaja on kor-
vausvelvollinen. 
 
Hygienian ja yleisen viihtyvyyden vuoksi jokainen leirillä olija huolehtii omasta 
puhtaudestaan. 
 
Turvallisuuden vuoksi uimaan voi mennä vain luvan kanssa, silloin kun srk:n 
työntekijä (ei pelkkä isonen) toimii rannalla valvojana.  
 
Paloturvallisuuden vuoksi avotulen teko on kielletty. 
 
Tupakkalain mukaan tupakointi ja tupakkatuotteiden käyttö on yksiselitteisesti kielletty lap-
sille ja nuorille suunnatuilla alueilla. Kaikki srk:n leirikeskukset piha-alueineen ovat tällaisia. 
 
Alkoholin, huumausaineiden, muiden päihteiden sekä tupakkatuotteiden tuominen leirille, 
niiden hallussapito ja käyttö ovat ehdottomasti kiellettyjä.  
 
Terä-aseiden, puukkojen, monitoimityökalujen, linkkuveitsien yms. tuominen leirille on kiel-
letty, ellei leirikirjeessä ole toisin ohjeistettu. Leirikeskuksista löytyvät kaikki tarvitsemamme 
työkalut ja leireilytarvikkeet. 
 
Kännykän voi ottaa mukaan leirille, mutta seurakunnan vakuutus ei kata henkilökohtaisia 
tavaroita.  
 
Leirikeskuksen tavarat ovat yhteistä omaisuuttamme. Siksi niistä on pidettävä hyvää huolta 
ja palautettava lainatut tavarat paikoilleen käytön jälkeen. 
 
Pelisääntöjä noudattamalla vahvistamme leirin yhteishenkeä. Jos leiriläinen ei 
noudata sääntöjä, johtajat keskustelevat hänen kanssaan. Tarvittaessa kysymme huoltajan 
mielipidettä. Leiriltä poistaminen on myös mahdollista, ja se johtaa rippikoulun keskeytymi-
seen. 
 
Jos ennakkotoimenpiteistä huolimatta tapahtuu vahinko, on hyvä tietää, että nuoret ovat 
leirin aikana suppean tapaturmavakuutuksen piirissä. 



   

14 

 

Ilmoittautumislomakkeen täyttäminen (huoltaja täyttää) 
 

Ilmoittautuminen tapahtuu niin, että huoltaja kirjautuu vahvalla tunnistautumisella lomak-
keelle ja ilmoittaa nuoren kohdasta 2. ”Olen huoltaja ja ilmoitan alle 13-vuotiaan”  
Huom! On hyvin tärkeää, että ilmoittautuminen tehdään tästä kohdasta, vaikka nuori onkin 
yli 13-vuotias.   

1. Rippikoululaisen ja huoltajan henkilötiedot 
 
Täytä huolellisesti kaikki lomakkeessa kysytyt henkilö- ja yhteystiedot. Kaikki posti rippikou-
luvuoden aikana lähetetään ilmoittautumisessa annettuihin sähköpostiosoitteisiin.  
 

2. Rippikoulutoiveesi 
 
Valitse lomakkeen alasvetovalikosta, millaiseen rippikouluun ensisijaisesti halutaan, tai 
onko nuoresi käymässä rippikoulun muualla tai vasta vuonna 2026.  
 

Huom. Jos perinteiselle kesän leirille tai pienryhmäriparille ilmoitettava nuori haluaa varmis-
taa pääsyn kavereiden kanssa samalle leirille, hänen on sovittava ilmoittautumisesta etukä-
teen enintään kolmen kaverinsa kanssa. Vain kaveriporukan ensimmäinen ilmoitetaan va-
litsemalla rippikoulutyyppi. Ensimmäinen ilmoittautuja saa kaverikoodin, jolla muut poru-
kasta sitten ilmoittautuvat.  
 
Kaverikoodi on tärkeä silloin, kun halutaan varmistaa, että pääsee samaan ryhmään kaverin 
kanssa.  

 
Jos nuori haluaa tulla konfirmoiduksi Lapin kirkossa, tai Kodisjoen kirkossa, muista merkitä 
se lomakkeelle sille varattuun kohtaan. Kodisjoen kirkon konfirmaatio pidetään syksyn 
alussa, joten siihen voi osallistua minkä tahansa leirin käynyt nuori. Lapin kirkon konfirmaa-
tioon osallistuvat Lapin kesäkodilla leireilevä ryhmä, minkä lisäksi osallistuminen on mah-
dollista niille nuorille, joiden leiri päättyy ennen Lapin konfirmaatiopäivää.  
 

3. Kaveritoive 
 
Ilmoittautumisessa on mahdollista käyttää kaverikoodia, jonka avulla enintään neljän kave-
rin porukka pääsee samalle leirille. Kaverikoodi toimiin niin, että nuori miettii ensin yhdessä 
kavereidensa kanssa kaveritoiveita ja leiritoiveita. Kun he ovat päässeet niistä yhteisymmär-
rykseen, joku kaveriporukasta ilmoittautuu (hänen huoltajansa) ensimmäisenä, niin että va-
litsee leirityypiksi ”Perinteinen rippileiri kesällä”, tai ”Pienryhmäripari”. Ilmoittautumisessa 
muodostuu kaverikoodi, jonka voi käyttää enintään kolme ilmoittautujaa. Harkitkaa siis tark-
kaan, keille koodi jaetaan. (Muita leirityyppejä on yksi ryhmä kutakin, joten kaverikoodilla 
ilmoittautumista ei tarvita.) 
 

Huom. Jos ilmoittaudutaan kaverilta saadulla koodilla, ei saa valita leirityyppiä. Se on kave-
rin ilmoittautumisen yhteydessä jo valittu. 
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4. Rippikoulun ajankohtaan liittyvät esteet (perinteiset leirit kesällä) 
 
Perinteisiä rippikoululeirejä järjestetään tasaisesti koko kesäloman ajan. Jos sinulla on kui-
tenkin jo ennalta tiedossa, että nuorella on este rippileirille osallistumiseen jossain vaiheessa 
kesää, kerro milloin nuori ei voi osallistua rippikouluun tai konfirmaatioon. Mahdollisia esteitä 
ovat esim. kesätyösuunnitelmat, lomamatkat tai jo ennalta tiedossa olevat harrastusesteet.  
Huomioithan myös, että rippileiriä ennen on ryhmän yhteinen riparipäivä, jossa valmistau-
dutaan leirijaksoon (yleensä samalla viikolla, kun leiri alkaa) ja ryhmien konfirmaatiot ajoit-
tuvat sen viikon viikonloppuun, jolloin leiri päättyy. Juhannusviikonloppuna ei ole konfirmaa-
tioita, joten sen osalta konfirmaatiot siirtyvät seuraavaan viikonloppuun. 
 

5. Muut huomioitavat asiat ja terveyteen ja turvallisuuteen liittyvät kysymykset 

Täytä huolellisesti nuoren terveyttä ja turvallisuutta koskevat tiedot. Näiden tietojen avulla 
pystymme järjestämään jokaiselle nuorelle mahdollisimman hyvän ja turvallisen rippikoulu-
kokemuksen. Erityisen tärkeää on saada tieto mahdollisesta pienryhmäopiskelusta, aisti- tai 
liikuntavammasta sekä oppimisvaikeuksista, jotta osaamme valita sopivimman ryhmän nuo-
relle ja voimme pyrkiä tarjoamaan sen tuen, mitä nuori rippikoulussaan tarvitsee.  
 
 
6. Huoltajan tiedot, tietosuoja ja laskutusosoite 
 
Toimiva sähköpostiosoite on tärkeä, koska rippikouluun liittyvää yhteydenpitoa pidetään 
sähköpostitse. Voit lisätä oman sähköpostiosoitteesi (huoltaja) lisäksi myös nuoren oman 
sähköpostiosoitteen ja toisen huoltajan sähköpostiosoitteen, jos hekin haluavat saada tietoa 
rippikouluun liittyen.  
 
Rippikouluun osallistumisen edellytyksenä on, että hyväksytte ilmoittajan luovuttamien tie-
tojen keräämisen, säilyttämisen ja käsittelyn rippikoulun osallistumisen edellyttämällä tavalla 
rippikoulun aikana. Kaikkia kerättyjä tietoja käsitellään seurakunnan tietosuoja-asetusten 
mukaisesti. Rekisteriselosteessa on tarkemmin kerrottu tietojen käsittelystä ja hävittämi-
sestä rippikouluvuoden jälkeen. 
 
Huom. Rippileireistä perittävät maksut lähetetään laskuna suoraan rippikoululaisen huolta-
jalle, huoltajan nimellä ja huoltajan ilmoittamaan osoitteeseen. Mahdollinen maksuvapautus 
tai -alennus pitää hakea jo hyvissä ajoin, jotta laskut eivät automatisoidun laskutuksen 
vuoksi ajaudu vahingossa perintään. Kesän leirit laskutetaan jo kevään aikana, talvikaudella 
pidettävät leirit loppusyksystä. 
 

7. Lähetä 
 
Tarkasta vielä kerran, että kaikki tiedot ilmoittautumisessa ovat oikein ja että olet täyttänyt 
kaikki pakolliset kohdat ilmoittautumislomakkeella. Paina lopuksi sivun alalaidassa olevaa 
lähetä -painiketta. Saat lopuksi näkyviin ilmoittautumisesi yhteenvetotiedot. Muista ottaa 
mahdollinen kaverikoodi talteen, jos sitä tarvitaan kavereita varten. Tarkista myös sähkö-
postistasi, oletko saanut sinne vahvistusviestin ilmoittautumisesta. 
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Tervetuloa rippikouluun! 


